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SKÝRINGAR:

Deiliskipulagsmörk

Verslunar- og þjónustulóð

Íbúðarlóð, blönduð byggð

Íbúðarlóð, einbýlishús

Byggingarreitir

Garðsvæði

Kvöð um gróður

Bílastæði (sýnd til skýringar)

Núverandi göngustígar

Nýir göngustígar

Nýir hjólastígar

Núverandi vegur 

Nýr eða endurbættur vegur 

tjaldsvæði

Hlið inn á Hvolsvöll

AÐALSKIPULAG - HVOLSVÖLLUR, RANGÁRÞING EYSTRI

Byggingar núverandi

Nýtingarhlutfall

Kvöð um aðkomu

RANGÁRÞING EYSTRA
HLÍÐARVEGI 16 - 860 HVOLSVELLI

VERKNR.
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DAGS.

Br.

BR. BREYTING TEIKN.DAGS.

KVARÐI

TEIKN nr.

HAMRABORG 12 - 200 KÓPAVOGUR - S: 575 5300 - KT. 561204-2760  NETF: landmotun@landmotun.is

DEILISKIPULAGSUPPDRÁTTUR

1: 1500 A1 02.05.2018
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HANNAÐ: ÓÖG

TEIKNAÐ: LKÓ/JSP

DEILISKIPULAG MIÐBÆJARINS 

MIÐBÆRINN Á HVOLSVELLI

Austurvegur

Eldfjallasetur
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Vallarbraut

Austurvegur

H
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A
usturvegur

2h 1600m²

P=2

1h 3654m²

P=2

2h 3343m²

P=21

2h 1127m²

P=0

3471m²

P=42

892m²

P=6

899m²

P=7

1063m²

P=8

439m²

P=2

2h 897m²

P=6

860m²

P=10

2h 1182m²

P=4

1492m²

P=20

2h+ris 1380m²

P=20

2h+ris 1380m²

P=20

2h+ris 1380m²

P=20

2h+ris 1454m²

P=20

2h+ris 1449m²

P=20

2h+ris 1483m²

P=20

2-3h

P=12
2-3h

2h +ris 

1522m²

P=20

2h +ris 
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3163m²
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Höfðavegur
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1600m²1h

P=2 Nh=0,5m²

250m²

P=0

1h

1214

5401m²

Nh=0,35P=36

2h 

Nh=0,5

1512m²

P=5

1-2h

1h+ris

Nh=0,35

NH=1

1-3

1-3h

5-7

10-14

2-6

5-9

Nh=0,9

1h+ris

1a

17

19

21

Nh=0,8

Nh=1,0

Nh=0,8

2h 

P=74 Nh=0,19

Nh=0,3

27.005m²

2h 

P=42 Nh=0,27

18.291m²

Nh=0,8

2-3h

Hlíðarvegur A

Hlíðarvegur B

6a

2h+ris

2h+ris

P=10

2955m²

P=50

5668m² 1h

Nh=0,8

Nh=0,2

1h

1h

1304m²

P=10

1h

2h +ris 1300m²

P=20

2h 

Nh=0,3
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Nh=0,4

2

1118m²

5

1h

P=2 Nh=0,1

1258m²

1h

P=2 Nh=0,1

1167m²

2h

P=6 Nh=0,2

1489m²


